



# 园中园餐饮会议中心月底启用欢迎光临



园中园餐饮会议综合中心位于仙坛山温泉小镇内仙坛山酒庄北侧, 占地面积2000多平方米, 采用浓厚的汉唐风格设计理念。内设办公室, 中、小会议室及多功能宴会厅, 多功能宴会厅设有LED大显示屏、高分贝音响及活动舞台, 可承接700人以下大小会议, 并可承接以下大型宴会:

订喜宴、满月宴、寿宴、同学聚会、谢师会、毕业餐会、庆功宴、记者招待会、座谈会、培训会、会员或职工大会、新产品发布会、产品展示会、说明会、服装表演、歌友签名会、官方宴会、选美大赛、各种棋类赛事、签约仪式等大型宴会活动, 可容纳500人同时就餐, 是您举办婚宴、会议及聚会的最佳场所。

(例) 婚宴形式: 桌餐、自助均可

标准: 788元/桌起, 68元/位起。提供各种平价酒水饮料、多重豪礼超值赠送, 享您所想!

凡在温泉小镇举办过婚礼的新人, 再介绍其他新人来此举办婚礼的, 介绍人在我们餐厅可终身享受用餐九折的优惠。

凡定15桌以上可享受以下优惠: 赠送婚礼鲜奶蛋糕一个, 香槟酒一瓶, 免费提供车辆接送新人的家人(往返各一次)。

凡定20桌以上可享受以下优惠: 赠送婚礼鲜奶蛋糕一个, 香槟酒一瓶; 赠送当天豪华蜜月婚房一间及免费早餐(两位); 免费提供车辆接送新人的家人(往返各一次)。

详询: 0632-3117009 3117002

## 台湾东南旅行社到温泉小镇参观指导工作

6月15日, 台湾东南旅行社总部主要领导一行19人到仙坛山温泉小镇视察指导工作。此次东南旅行社主要领导避开各级领导的陪同, 独自考察是为了更好、更真实的为台湾同胞提供最美的旅游资源和优质、真实的旅游服务作的前期考察工作, 这对温泉小镇来说是一次突袭, 更是一次检查与考验, 是一次经历, 更是一次成长。在听完讲解员对温泉小镇的整体建设和亲自参观温泉、餐饮等建筑群后在仙坛山酒庄享用午餐。东南旅行社大陆旅行事业本部协理黄国轩对温泉小镇的整体建设构造及员工文明礼仪等方面表示非常满意, 赞道: “温泉小镇把山水充分结合, 是一个养生休闲的好地方! 她可以吸引更多的台湾同胞到这里来!”



为提升企业文化, 推动企业发展, 温泉小镇开展文化精要征集、企业之歌歌曲征集等活动, 经数月征集修改最终确立文化精要内容。企业之歌歌曲完毕, 确立曲名《泉·恋》, 为更好的展示企业形象, 经研究把《泉·恋》拍成MV, 把温泉小镇的良好形象, 通过音频展示给大家, 让更多的人了解温泉小镇, 帮助温泉小镇的成长。



《泉·恋》MV开拍

## 夏季泡温泉的好处

首先, 呵肤

夏天天气干燥, 皮肤更容易老化, 略高于人体的温度能令肌肤的毛孔在极短时间内迅速张开, 排除体内多余的水分、脂肪, 通过毛孔吸收温泉里的矿物质元素, 更有益于皮肤的健康营养。

其次, 排毒

夏天泡温泉是很好的排毒方法。因为夏天泡温泉更容易出汗, 身体的毒素通过毛孔随着汗液排除体外, 有助于提高体质和免疫力。这种自然的排毒方法, 只有泡温泉才能做到, 而夏天的排毒效果比其他任何季节都要好。

第三, 瘦身

在泡温泉的过程当中, 身体不断的出汗会排除体内多余的水分, 特别脂肪会随着汗液排除体外, 达到减肥的效果。

第四, 轻松健身

夏季轻松的体育锻炼方式就是泡温泉, 尤其是冷热交替浸泡神经, 浸泡半小时, 等于长跑两公里, 是最好又最懒的体育锻炼。

第五, 帮助睡眠

夏季人容易失眠, 夏季泡温泉者, 更易进入梦乡, 舒畅睡眠。

